



పోటీ పరీక్షలు, లక్షదమకేకు సంబంధించిన మేటిరియల్ నేటి 'నిపుణ' ఈ పేపర్లో..

NAMASTE TELANGANA

సోమవారం MONDAY 16.12.2024	హైదరాబాద్ HYDERABAD సంపుటి (Volume): 14 సంచిక (Issue): 191 వెల (Price) రూ.6.50	పేజీలు: 12+4 Pages: 12+4	ధనుస్వారం ప్రారంభం	సూర్యోదయం: 8-89, సూర్యాస్తమయం: 5-45. శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం దక్షిణాయనం హేమంత రుతువు మార్గశిర మాసం కృష్ణ పక్షం తిథి: పాడ్యమి పగలు 2-31 వరకు. సక్రతం: ఆరుద్ర రాత్రి 1-18 వరకు. వర్జయం: ఉదయం 10-21 నుంచి పగలు 11-58 వరకు. రాహుకాలం: ఉదయం 8-02 నుంచి ఉదయం 9-25 వరకు. దుర్భుధాకాలం: పగలు 12-38 నుంచి పగలు 1-18 వరకు, పునర్ దుర్భుధాకాలం: పగలు 2-46 నుంచి పగలు 8-30 వరకు. అమృతకాలం: పగలు 8-41 నుంచి సాయంత్రం 5-12 వరకు.	PUBLISHED FROM HYDERABAD • KARIMNAGAR • WARANGAL • KHAMMAM • NALGONDA • MAHABUBNAGAR • NIZAMABAD www.ntnews.com 00/ntdailyonline
---------------------------------	--	-----------------------------	-----------------------	---	---

NEW NISSAN MAGNITE

DEC EXCHANGE BENEFITS UPTO ₹ 40 000* & CORPORATE BENEFITS UPTO ₹ 10 000*

INTRODUCTORY PRICE TILL 31ST DEC

MANUAL PRICE STARTS @ ₹5.99 LAKH* | AMT PRICE STARTS @ ₹6.60 LAKH* | CVT PRICE STARTS @ ₹9.79 LAKH*

9833 800 700

#BoldInsideOut

కేసీఆర్ కోటి ఎకరాల ఎవుసం

కాంగ్రెస్ కోటి అబద్ధాల మోసం

లక్ష కోట్లకు పెరిగిన తెలంగాణ వ్యవసాయ ఉత్పత్తుల సంపద

రెక్కలిగిన రైతులు.. దొక్కలెండిన పశువులు.. బిళ్ల బాలన భూములు.. నోళ్ల తెలివైన బావులు.. వదావు పాలాలు.. కరెంటు బడిగావులు.. బాయి కాద జాగారాలు.. చెప్పల బాదులు.. వలసల వలపోతలు.. బక్క రైతు బలవంతులం.. 60 ఏండ్ల కాంగ్రెస్ ఏలుబడిలో తెలంగాణ పరిస్థితి ఇదే! 'రోటీ.. కపడా' అంటూ ఓటి మాటలతో ఉన్న గోటిని ఊడగొట్టింది కాంగ్రెస్. దేశమంతా రైతులు సాగునంక్షోభంతో సంఘర్షణ సాగి స్పందన.. తెలంగాణ రైతన్న మాత్రం సమైక్య పాల కులతోనూ పోరాడాల్సి వచ్చింది.

కేసీఆర్ రూపంలో కాలం కలిసివచ్చిస్తున్నాడు.. కాశ్మీర మన నీళ్లు, కరెంటు అనే ఊతం దొరికినట్లు.. మోడు వారి చెట్టు లాంటి తెలంగాణ వ్యవసాయ రంగం కూడా వచ్చగా చిగురించింది. నాడు కాంగ్రెస్ పాలనలో పురుగులమండే పెరుగుతూనే.. కేసీఆర్ ఆ పెరుగు న్నాన్ని పరమాన్నంగా మార్చాడు. తెలంగాణను 'రైస్ బాల్ ఆఫ్ ఇండియా'గా నిలిపాడు. కేసీఆర్ సాగు సంస్కరణలను రిజిస్ట్రార్లు తన తాజా నివేదికలో ఎలుగెత్తి చాటింది. పదేండ్లలో సాగు విస్తీర్ణం 231 శాతం పెరిగింది. ధాన్యం దిగుబడి 280 శాతం వృద్ధి చెందింది. మడి తడిపేందుకూ దూఱబడిన నందర్లను నుంచి మూడు పంటలకు సరిపోయే కోటి ఎకరాలకు నీళ్లందించే గొప్ప సంపద సృష్టించుకున్నాం.. ఆహారోత్పత్తుల్లో రాష్ట్రం దేశంలోనే అగ్రగామిగా నిలిచింది.

దశాబ్ది సాగు ప్రగతిని కండ్లకు కట్టిన రిజిస్ట్రార్లు నివేదిక

- ఆరుదశాబ్దాల ఉమ్మడి పాలనలో కునారిల్లిన తెలంగాణ వ్యవసాయరంగం
- పదేండ్లు రైతు కేంద్రంగా పాలన.. కేసీఆర్ హయాంలో పండుగలా సాగు
- అబద్ధాలను ప్రచారంలో పెట్టి అన్నదాతను ఆగం చేసిన కాంగ్రెస్
- తప్పుడు ప్రచారాన్ని పటాపంచలు చేసిన ఆర్ఎస్ఎ తాజా నివేదిక
- ఆహార ఉత్పత్తుల్లో దేశంలోనే అగ్రగామిగా ఎదిగిన తెలంగాణ
- సాగు విస్తీర్ణం 231 శాతం, ధాన్యం ఉత్పత్తి 280 శాతం వృద్ధి
- ఏడాది కాలంలో ఎప్పుసాన్ని ఆగం పట్టించిన కాంగ్రెస్ సర్కారు
- రైతుబంధుకు ఎగనామం... ధాన్యం కొనుగోళ్లు ఆగమాగం
- సరిపడా ఎరువులు, కరెంట్, సాగు నీళ్లివ్వలేక సతమతం
- కాశ్మీరంపై కక్షతో రాష్ట్రాన్ని ఎడారిగా మార్చే కుతంత్రం

పచ్చని పంట చేసును, పుట్టకొట్టి వడ్డరాజిని, నవ్వుతున్న రైతును చూస్తే 'రోటీ-కపడా..' రోతపాట బ్యాచ్ తట్టుకోలేకపోయింది. 'సాగు ఆగమెండ్', 'కేసీఆర్ అన్నదాతల్ని పట్టించుకోలేదు' 'సమ్మండి.. అంతా ధ్వంసమైపోయింది' అంటూ హిప్పటైట్ చేసేందుకు కాంగ్రెస్ శతవిధాల ప్రయత్నించింది. అబద్ధాలన్నీ పేర్చి చేసిన గారడీని నమ్మి కాడి పడేసిన వాళ్లూ ఉన్నారు. పాల నమ్మడమైనా సరే.. పగిలిపోవడానికి చిన్న చింతపండు ముక్క చాలాదా? అమ్మత కలకాన్ని గుర్రమయం చేసేందుకు ఒక్క విషపుముక్క చాలాదా? ఇది కదా 'పుడ్ పాయిజన్'!!!

కేసీఆర్ దిద్దిన ఎప్పుసానికి కిలాబా, కాంగ్రెస్ దుడ్లన లబ్ధులను ఎండగొట్టింది ఆర్టీ వి నివేదిక. తెలంగాణ సాధించిన సాగు విషయం ఎటువంటి ఇన్ఫర్మేషన్ లెక్కానైనా సంతోషించాలా? అన్యాయుగా, సత్తురకు కోసం వదిలేసుకుని, మోసపోయిన రైతును చూసి బాధపడాలా?!

పదేండ్లలో పెరిగిన సాగు విస్తీర్ణం **231%**

ధాన్యం ఉత్పత్తిలో వృద్ధి **280%**

కేసీఆర్ హయాంలో తగ్గిన రైతు బలవంతురణాలు **84 శాతం**

74.80% తెలంగాణలో అన్ని పంటల సాగు విస్తీర్ణంలో పెరుగుదల

కేసీఆర్ పాలనలో కొత్తగా **156%** పెరిగిన తెలంగాణ సాగునీటి పారకం

పదేండ్లలో పంట ఉత్పత్తుల విలువ **6.69 లక్షల కోట్లు**

ప్రభుత్వం రైతుల దగ్గర కొన్న వడ్లు **737 లక్షల టన్నులు**

కేసీఆర్ సర్కారు అందించిన రైతుబంధు పెట్టుబడి సాయం రూ. **73 వేల కోట్లు**

కరినంగా గ్రూప్-2

ఎకంగా ఆస్కార్ పరిష్కారంపై ప్రశ్నలు నిడివి పెద్దది కావడంతో > 12 సరిపోని సమయం

54% అభ్యర్థుల దుమ్మా ఆర్ఆర్వీ పరీక్ష కారణంగా పెరిగిన గైర్జాబు శాతం

ఒక్క టర్కే 'స్థానిక' కోటా! రేపు అసెంబ్లీ ముందుకు బిల్లు ఇద్దరు పిల్లల నిబంధనలోనూ ప్రభుత్వం మార్పులు నేడు ఆమోదించనున్న > 12 రాష్ట్ర మంత్రులకు

రాష్ట్రంపై చలిపంజా భారీగా పడిపోయిన ఉష్ణోగ్రత ఆదిలాబాద్ జిల్లా భీంపూర్లో 6.3 డిగ్రీలుగా నమోదు > 12 12 జిల్లాల్లో సింగిల్ డిజిటీ

కేసీఆర్ ఇండ్లకు కాంగ్రెస్ రంగులు

కేసీఆర్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన నియామకాలను, నియామకాలను 'సమైక్యంగా నాకేటి సిగ్గు' అన్నట్లుగా తన ఖాతాలో వేసుకుంటున్న కాంగ్రెస్ సర్కార్. డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లపైనా తన రంగు బయటపెట్టుకుంటున్నది. ఖమ్మం జిల్లా భద్రాచలంలో గతంలోనే పూర్తయిన డబుల్ ఇండ్లకు తాజాగా ఇలా 'మూడు' రంగులు వేసింది.

ఆంధ్రా వడ్లకు బోనస్!

దళారులతో డోస్టీ.. బోనస్ కోసం భారీగా తరలింపు తెనాలి, విజయవాడ కేంద్రంగా లక్షల వ్యాపారం చెరువుమాధారం, వల్లభ గ్రామాల్లో లక్షలకు రైతులు కూసుమంచి (నేలకొండపల్లి)/ముదిగొండ, డిసెంబర్ 15 : ఆంధ్రా ధాన్యం తెలంగాణలోకి అక్రమంగా ప్రవేశిస్తున్నది. ఏకంగా వందలాది లాల్లో అక్రమ మార్కెట్ వస్తున్నది. తెలంగాణలో వరి ధాన్యానికి క్వింటాకు రూ.500 చొప్పున బోనస్ ఇస్తుండటం, ఇందుకు > 6వ పేజీలో

ప్లేటు భోజనం 32 వేలు?

ఆ వ్యాపారిపై అంత ప్రేమేంది?! మళ్లినేషన్ వ్యాపారవేత్త, ముఖ్యనేత మద్దతు బంధంపై రాహుల్ గాంధీ ఆరా! తిరుగుబాటు వస్తున్నా రామన్నపేట సిఎంఐ ఫ్యాక్టరీపై ఎందుకంత ప్రేమ? పూచర్ల నిటీలో సంస్థ ప్రేమేయం పైనా వివరాలు తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ నేత భట్టి, రాహుల్ రహస్య కలయికపై గాంధీభవన్ వర్గాల్లో జోరుగా చర్చలు

కరినగర్, డిసెంబర్ 15 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) / వేములవాడ: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఆయనతోపాటు వచ్చిన మంత్రులు, అధికారులు, ఇతర వీపీఐల భోజనాల కోసం పెట్టిన ఖర్చు అక్షరాలా రూ.32 లక్షలు! మొత్తంగా వంద మందికి భోజనాలు! అంటే ఒక్కొక్కరి భోజనానికి పెట్టిన ఖర్చు సగటున రూ.32 వేలు!! ఇదేదో బడాబాబుల ఇంట్లో జరిగిన సైవేల్ ఫంక్షన్ తాలూకా ఖర్చు అనుకుంటే పొరపాటు. ఇది సాక్షాత్తు వేములవాడ రాజన్న ఆలయాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సందర్శించిన సందర్భంగా కేవలం భోజనాల కోసం పెట్టిన ఖర్చు! అక్కడ వంద మందికి భోజన ఏర్పాట్లు చేసిన హైదరాబాద్ > 6వ పేజీలో

12 Eggs Retail Rate	101	178
12 Eggs Retail Rate	123	203

లగచర్ల రైతుకు బెయిల్ ఎప్పుడు?

34 రోజులుగా జైల్లోనే అన్నదాతలు

- కుంటిసాకులతో బెయిల్ రాకుండా అడ్డుకుంటున్న రేవంత్ సర్కారు?
- చార్జిషీట్ వేయకుండా వాయిదాలు!
- వీలైనన్ని రోజులు జైల్లో ఉంచాలనే పట్టు
- ప్రభుత్వ తీరుపై ఎల్లడలా ఆగ్రహం
- అన్నదాతలకు అన్యాయంపై సామాజిక మాధ్యమాల్లో విస్తృత చర్చ

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 15 (నమస్తే తెలంగాణ): బలవంతుడు భూసేకరణను వ్యతిరేకిస్తూ ఆందోళనకు దిగిన లగచర్ల రైతులు దాదాపు 34 రోజులుగా జైల్లోనే మగ్గుతున్నారు. బెయిల్ కోసం వివేకంగా శ్రమిస్తున్నా ఫలితం లేకుండా పోతున్నది. ప్రముఖుల విషయంలో గంటల వ్యవధిలోనే లబ్ధిస్తున్న బెయిలు వీరి విషయానికి వచ్చేసరికి అలస్యం అవుతుండటం వెనక ప్రభుత్వ కుట్ర దాగి ఉందన్న చర్చ నోషల్ మీడియాలో జోరుగా సాగుతున్నది. ఫార్మా సీట్ ఏర్పాటు కోసమంటూ ప్రభుత్వం వికారాబాద్ జిల్లాలో భూసేకరణ చేపట్టింది. తమకు జీవనాధారం లేకుండా పోతున్న దని ఆందోళన చెందుతూ లగచర్ల గ్రామానికి చెందిన 24మంది రైతులు ప్రభుత్వం నిర్వహించిన > 6వ పేజీలో